La Tabla Periédica
De Mendeleiev a hoy, de la Quimica a la Fisica atdbmica

Clasificacion de Mendeleiev (1869).

La clasificacion de Mendeleiev es la mas conocida y elaborada de todas las primeras
clasificaciones periddicas. Clasifico lo 63 elementos conocidos hasta entonces
ordenandolos por masa atémica, ya que hasta bastantes afios después no se defini6 el
concepto de numero atdbmico puesto que no se habian descubierto los protones, y

utilizando criterios quimicos (como se relacionaban los elementos entre si para formar

moléculas, entre otros)
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Su tabla periodica dejaba espacios vacios, que él consider6 que se trataba de elementos
que aun no se habian descubierto. Asi, predijo las propiedades de algunos de éstos,
tales como el Germanio, (para Mendeleiev eka-silicio, porque sabia que tendria
propiedades similares y masa atdmica alrededor de 70), o el Galio (eka-Aluminio,
también con sus caracteristicas). Pocos afios después se descubrid el Galio (1875) y el

Germanio (1886) con las caracteristicas predichas
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Tabia periadica ds Mendeleley

Otro de los inconvenientes dedujo Mendeleiev era que algunos elementos tenia que
colocarlos en desorden de masa atomica para que coincidieran las propiedades. El lo
atribuyo a que las masas atdmicas estaban mal medidas. (Er, In, Th). Otros, por ejemplo
el Te lo colocé antes que el yodo (I) a pesar de que la masa atdbmica de éste era menor
gue la de aquel. Hoy sabemos que esa inversidén en orden de masa atomica entre Te e |
es correcta (la masa atdmica del Telurio es algo mayor, pero su numero atomico es 52 'y
el lodo es 53).



La tabla Periédica hoy
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Ejemplo:
Determinar la posicidbn que ocuparad un atomo cuya configuracion electrénica
termine en 5d* 6 s°,
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